
 
 

 
 
 
 

                                                                                           

 

Vyhodnotenie dotazníkových prieskumov  

spokojnosti študentov s výučbou 

 

Akademický rok 2014/2015 
 

 

Podľa § 70 ods. 1 písm. h) zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov má študent právo vyjadrovať sa aspoň raz 

ročne formou anonymného dotazníka o kvalite výučby a učiteľoch (tzv. spätná väzba).  

V hodnotenom období sa spätná väzba viazala k hodnoteniu výučby zimného semestra ak. r. 

2014/2015. Využité boli dotazníky v printovej forme, ktoré administrovala a anonymitu 

zabezpečila prodekanka pre vzdelávaciu činnosť.   

Výsledky študentských dotazníkov sú prerokované na zasadnutí vedenia, VR UPJŠ 

v Košiciach, Fakulty verejnej správy a na úrovni jednotlivých katedier.   

Cieľom organizovanej spätnej väzby je: 

 zistiť a analyzovať názory študentov na výučbu (prednášky, cvičenia),  

 identifikovať pozitívne reakcie, ale aj problémové miesta vo vzdelávacom procese,  

 prerokovať tieto problémové miesta s dotknutými učiteľmi a  

 prijať opatrenia na nápravu zistených nedostatkov.  

 

 

Vzorka 

Z celkového počtu študentov v študijnom programe verejná správa v dennej a externej forme 

štúdia sa spätnej väzby zúčastnilo takmer 50 % študentov (N 642 študentov, z toho úroveň 

prednášok hodnotilo 332 študentov a úroveň seminárov hodnotilo 310 študentov) – tab. 1. 

 
Tab. 1 Počet zúčastnených študentov v študijnom programe VS v dennej a externej forme štúdia na hodnotení 
učiteľov  

Stupeň Roč. Počet 
zapísaných 
študentov  

Prednášky Semináre 

Počet 
zúčastnených 

% z celkového 
počtu 

Počet 
zúčastnených 

% z celkového 
počtu 

 
Bc.  

1. 163 108 66,26 73 44,79 

2. 138 49 35,50 82 59,42 

3. 137 71 51,82 45 32,85 

Mgr.  1. 99 44 44,44 42 42,42 

2. 151 60 39,74 68 45,03 

Spolu 688 332 48,26 310 45,06 

 

 

Z celkového počtu študentov v študijnom programe európska verejná správa v dennej forme 

štúdia sa spätnej väzby zúčastnilo takmer cca 75 % študentov (N 120 študentov, z toho úroveň 

prednášok hodnotilo 62 študentov a úroveň seminárov hodnotilo 58 študentov) – tab. 2. 
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Tab. 2 Počet zúčastnených študentov v študijnom programe EVS v dennej forme štúdia na hodnotení učiteľov  

Stupeň Roč. Počet študentov 
k 31. 08. 2015 

Prednášky Semináre 

Počet 
zúčastnených 

% k celkovému 
počtu 

Počet 
zúčastnených 

% k celkovému 
počtu 

 
Bc.  

1. 22 19 86,36 19 86,36 

2. 19 15 78,95 12 63,16 

3. 22 16 72,72 15 68,18 

Mgr.  1. 16 12 75,00 12 75,00 

 Spolu 79 62 78,48 58 73,42 

 

 

 

Vyhodnotenie  

Respondenti odpovedali na otázky týkajúce sa hodnotenia prednášok a na otázky týkajúce sa 

hodnotenia seminárov. Tabuľky (č. 3-6) uvádzajú priemerné hodnoty počtu študentov, ktorí 

odpovedali na otázky o danej metóde výučby.  

Spätná väzba získaná od študentov je viac pozitívna (pohybuje sa v rozmedzí od 66,67 % do 

80 %) ako negatívna (rozmedzie od 5,88 % do 18,75 %).   

 

 
Tab. 3 Priemerné hodnoty spätnej väzby – študenti bakalárskeho štúdia – verejná správa  

 
Roč. 

 
Metóda 
výučby 

Hodnotenie 

Pozitívne Neutrálne Negatívne Spolu 

priemer*  % priemer*  % priemer*  % priemer*  % 

 
1. 

Prednášky 62 80,52 10 13,00 5 6,48 77 100 

Semináre 47 82,00 6 10,50 4 7,50 57 100 

 
2. 

Prednášky 33 78,57 6 14,30 3 7,13 42 100 

Semináre 54 82,00 8 12,12 4 5,88 66 100 

 
3. 

Prednášky 27 69,20 6 15,40 6 15,40 39 100 

Semináre 16 69,60 5 21,74 2 8,66 23 100 

*Priemer odpovedajúcich študentov na otázky týkajúce sa danej metódy výučby. 
 

 
Tab. 4 Priemerné hodnoty spätnej väzby – študenti bakalárskeho štúdia – európska verejná správa  

 
Roč. 

 
Metóda 
výučby 

Hodnotenie 

Pozitívne Neutrálne Negatívne Spolu 

priemer*  % priemer*  % priemer*  % priemer*  % 

 
1. 

Prednášky 12 75,00 2 12,50 2 12,50 16 100 

Semináre 11 68,75 3 18,75 2 12,50 16 100 

 
2. 

Prednášky 10 71,00 2 14,50 2 14,50 14 100 

Semináre 8 66,67 2 16,65 2 16,65 12 100 

 
3. 

Prednášky 11 68,75 2 12,50 3 18,75 16 100 

Semináre 10 77,00 2 15,30 1 7,70 13 100 

*Priemer odpovedajúcich študentov na otázky týkajúce sa danej metódy výučby. 
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Tab. 5 Priemerné hodnoty spätnej väzby – študenti magisterského  štúdia – verejná správa  

 
Roč. 

 
Metóda 
výučby 

Hodnotenie 

Pozitívne Neutrálne Negatívne Spolu 

priemer*  % priemer*  % priemer*  % priemer*  % 

 
1. 

Prednášky 25 78,12 3 9,37 4 12,51 32 100 

Semináre 18 60,00 8 26,67 4 13,00 30 100 

 
2. 

Prednášky 41 83,67 4 8,16 4 8,16 49  100 

Semináre 34 79,00 6 13,95 3 7,05 43  100 

*Priemer odpovedajúcich študentov na otázky týkajúce sa danej metódy výučby. 
 

 

 
Tab. 6 Priemerné hodnoty spätnej väzby – študenti magisterského  štúdia – európska verejná správa  

 
Roč. 

 
Metóda 
výučby 

Hodnotenie 

Pozitívne Neutrálne Negatívne Spolu 

priemer*  % priemer*  % priemer*  % priemer*  % 

 
1. 

Prednášky 8 66,67 2 16,67 2 16,67,% 12 100 

Semináre 7 70,00 2 20,00 1 10,00,% 10 100 

*Priemer odpovedajúcich študentov na otázky týkajúce sa danej metódy výučby. 
 

 


